ZESTAW 1

1. Ktéra figura nie pasuje do reszty?

2. Ktéra figura bedzie nastepna?

AT A

3. Znajdz prawidlowos¢ i wskaz nastepny element
w ciggu znakow.

1, 1, 2, 3, 5 8, 13
[ ]a)15 [ IB)18 [ ]c)21 [ |D)26

4. W podanym kwartecie jeden wyraz nie pasuje
do pozostatych pod wzgledem utworzenia zwigzkow
frazeologicznych. Ktéry to wyraz?

SLOWO PALEC ZAIMEK KROWKA

D A) stowo D B) palec
[ ]C)zaimek [ ] D) kréwka

5. Z pewng prawidtowoscig nadano numery 6. Na rysunkach przedstawiono wyniki wazen 5
poszczegdlnym imionom: skrzynek. Ktéra ze skrzyn jest najlzejsza?

Kusia - 10; Ads-5; Amelky - 15 Ed-5; Kiba-10 s L
Jaki numer bedzie miato imie Weronikg? i A A

A) 10 B) 15 C)20 D) 25
1A [ 1B) []o) ) Omt Osz 0o Do

kolejnosci. W jakiej najmniejszej liczbie ruchéw
uda si¢ utozy¢ numery w kolejnosci 1, 2, 3, 4, 57
Kolejnos¢ kart mozna zmieni¢ zamieniajac o 17.35 czasu moskiewskiego. Ktéra bedzie godzina
je miejscami. na zegarkach u mieszkancow Warszawy, kiedy

| wyladuje samolot z Kasig na poktadzie?
sioliofioin
. . - [ ]Aa)17.35 [ ]B)19.35

jest 15.00. Samolot z Warszawy do Moskwy leci
3 godz. Kasia wyleciata z Moskwy do Warszawy

[ ]c)20.35 [ 1D)23.35
) 5

[Ia1 [de2 [Jcy3 [ ]D)4

9. lle jest dwucyfrowych liczb, ktérych cyfry 10. O jaki kat obrdci sie¢ wskazéwka minutowa w ciggu
$3 nieparzyste? 15 minut?

[ Ja)20 [ ]B)y24 [ ]cy2s [ |Dp)s0 [ Jay15° [ ]B)30° [ |cyas° [ | D)oo

11. Jakiej Ilczby brakule? 12. Oliwia i Nikola grajg w kulki. Oliwia ma 16 kulek,

i a Nikola - dwa razy mniej. Na koniec gry Nikola

! ma tyle samo kulek co Oliwia. lle kulek stracita
@» @» «0 | Oliwia?

- Llas4 [Ies  [Joy10 []D)16

DA12 |:|B)16 []c)18

13. Ktory z rysunkow moze odpowiadac podstawie | 14. Rysunek przedstawia klocek ozdobiony kwiatkami.

Na kazdej z trzech niewidocznych $cian klocka

przedstawionej piramidy? —
= OJ ] znajduje sie o jeden kwiatek wiecej. lle kwiatkow
: LA '—: [IB)O O L ozdabia caty klocek?
%D _ S [1A)12 [ ]B)24
[]o)! [ Ip) [ []Jcy2s [ ]D)27




W worku znajduja sie biate, szare i czarne kulki. Jedna czarna kulka wazy dwa razy tyle co biata. Jedna
szara wazy cztery razy mniej niz czarna. Dwie biale kulki wazg 12 gramaéw.

15.lle wazy worek z kulkami?
[Jae7z []B)9o [ ]cye3 [ |D)gs

16.lle wazy jedna szara kulka?

[Ias3 [IBs  [Jo7  []D)9

17.Z ilu klockéw skiada sie przedstawiona ' 18.Na rysunku przedstawione sa 3 jednakowe kostki
budowla? - do gry. lle oczek jest na $cianie, na ktérej lezy
ostatnia kostka?
[ ]A)18
[ 1B)20 0 0 0
Ooz L[] SORSERNG
[ 1D)24 L
| [Ima  [Iy1 [Jo2  [Ipys
19. Kasia ma trzy spédnice: biala, zielong 20. Kasia chodzi na basen we wtorki i w pigtki. Uczy
i czerwona oraz dwie bluzki: w kropki i w paski. si¢ gra¢ na pianinie we wtorki i w soboty. W srody
Na swoje urodziny dostata bluzke w kratke. lle i w soboty gra w koszykowke, natomiast we wtorki,
roznych strojow skltadajacych sie z bluzki w czwartki i soboty ma lekcje angielskiego. Dzisiaj
i spédnicy moze teraz zatozy¢ Kasia? Kasia ma lekcje pianina i angielskiego, gra rowniez
D A)3 D B)6 w koszykowke, ale nie idzie na basen. Jaki mamy
D A) wtorek D B) czwartek

21.Ktére elementy pasujg do uktadanki?

Dmiﬂ []m&ﬂ
DC)ZD L] D)‘Q

[Iaa [JBs [Jcoy7  [Ib)9

24. lle pionkow ustawiono na prostokatnej planszy?
(Nie zapomnij o pionkach pod czarnymi figurami.)

23. Prawda czy fatsz?

|
i D C) pigtek D D) sobota

| O0O000000O0O0O0O0
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8 ° 8 [ ]cyes
Kuba i Mitosz maja walizki. Bartek, Mitosz i Pawet
id kierunku. Pawet zatozyt czapk 09 [ D)o
i _qwtym samym kierunku. Pawet zatozyt czapke. 0000000000
Nie zapomnij o Janku.
[P][F] Pawet juz minat sie z Kuba. 25. Ponizsza figura skiada sie z czesci szarych
E Bartek idzi Pawt i czarnych. Ktéry kolor dominuje?
ariek 1azie za rawiem.
[P][F] Gdyby Janek zawrécit, minatby Kube. [_] A)szary
[P][F] Gdyby Bartek sie zatrzymat, Mitosz by go wyprzedzi. [ B) czarny

D C) oba kolory sg
roztozone réwnomiernie

lle zaznaczytes prawdziwych odpowiedzi?
D D) nie da sie tego stwierdzi¢

[Ia1 [IB2 [Jcy3 [ D)4

26. Ktora piramida nie odpowiada przedstawionej siatce?




